



Data: 20 Ianuarie 2021

Anunț de încheiere a proiectului „Dezvoltarea mediului antreprenorial din regiunea Sud-Est prin acces la finanțare - DEMOFIN - SE”

EGIS ROMÂNIA S.A., în parteneriat cu Asociația de marketing a studenților din România (AMA), anunță finalizarea proiectului *POCU/82/3/7/105545 DEMOFIN - SE*, proiect cofinanțat în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, *axa prioritară 3: Locuri de muncă pentru toți, obiectiv specific 3.7: Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană.*

Obiectivul general al proiectului vizează sprijinirea dezvoltării de activități independente la nivelul Regiunii de dezvoltare Sud-Est, în vederea promovării unor locuri de muncă durabile și a unui mediu economic stabil la nivel regional.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Creșterea nivelului de cunoștințe și a gradului de conștientizare cu privire la beneficiile dezvoltării de competențe și abilități în domeniul antreprenoriatului, a ocupării pe cont propriu și a demarării de activități independente, la nivelul Regiunii Sud-Est;
2. Dezvoltarea competențelor antreprenoriale pentru 450 persoane și sprijinirea a 54 dintre acestea în înființarea și dezvoltarea sustenabilă de noi IMM-uri în Regiunea Sud-Est, pe parcursul a 3 ani;
3. Creșterea gradului de ocupare în Regiunea Sud-Est prin finanțarea și sprijinirea directă a 54 de IMM-uri care vor asigura cel puțin 108 de locuri de muncă.

Activități derulate și rezultate obținute:

Activitatea 1. Formare Antreprenorială a inclus următoarele procese:

- dezvoltarea competențelor antreprenoriale pentru 477 persoane din județele Brăila, Buzău, Constanța, Galați, Tulcea și Vrancea prin organizarea de cursuri de formare profesională;
- organizarea a doua competiții de planuri de afaceri pentru acordarea de subvenții (ajutor de minimis) care să sprijine înființarea și dezvoltarea afacerii propuse – au fost selectate 54 de planuri de afaceri.
- organizarea de stagii de practică pentru antreprenorii selectați în cadrul competițiilor DEMOFIN SE.

Activitatea 2. Implementarea planurilor de afaceri finanțate din fonduri FSE a avut ca rezultat înființarea și dezvoltarea a 52 de firme care au beneficiat de ajutor de minimis (max. 150.549,75 lei/firma) pentru punerea în aplicare a planurilor de afaceri selectate în cadrul competițiilor DEMOFIN SE. Fiecare firmă a înființat cel puțin 2 locuri de muncă în regiunea Sud-Est.

Valoarea ajutoarelor de minimis acordate în cadrul proiectului DEMOFIN SE este de aproximativ 8 milioane de lei.

Activitatea 3. Program de monitorizare a funcționării și dezvoltării afacerilor finanțate s-a încheiat cu 52 de IMM-uri create și funcționale la 6 luni după terminarea sprijinului reprezentat de subvenție (ajutorul de minimis) și 115 locuri de muncă create și menținute la 6 luni după terminarea sprijinului/finanțării.

Durata de implementare a proiectului a fost de 36 de luni, în perioada 15.01.2018 – 14.01.2021.

Valoarea totală a proiectului: 13.333.530,29 lei alcătuită din: valoarea cofinanțării UE de 11.211.893,65 lei, valoarea contribuției din Bugetul național de 1.978.569,47 și valoarea cofinanțării asigurate de Beneficiar reprezentând 143.067,17 lei.

Contact: EGIS ROMANIA S.A., Str. Dionisie Lupu nr. 64-66, București, e-mail: egisromania@egis-romania.com



Proiect cofinanțat din Fondul Social European
prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020
Romania START UP PLUS

